

Dne 11.8.2021

č. 5/2021

Z Á P I S

ze zasedání Obecního zastupitelstva obce Újezdec

Přítomni: Mgr. Barbora Dostálová, Marek Huryta, Ing. Luboš Dostál, Jan Bureš, Pavel Černík

Program:

1. Návrh převodu pozemků pod Růžovým paloučkem
Vlastníci – Hurychová, Bečvářová – p.p.č. 129/2 v k.ú. Újezdec u Litomyšle
(Obnova Růžového paloučku)

Zastupitelé se v rámci jednání vrací k otázce obnovy Růžového paloučku řešené na zasedání ZO dne 26.7.2021.

Starostka obce informuje zastupitele o tom, že ve vazbě na poslední jednání ZO bylo jednáno s vlastníky pozemkové parcely č. 129/2 v k.ú. Újezdec, s Ing. Hurychovou a Ing. Beřvářovou, obě bytem Horní Třešňovec o možnosti odkupu části jejich pozemku pod Růžovým paloučkem, konkrétně o rozloze 30m x délka parku, dále o výměře 5m x délka parku nad Paloučkem a v části za zadní stranou parku (k Mošnovům), tedy o výměře šířka parku x cca 3,2m.

Zastupitelé jsou seznámeni se stanoviskem vlastníků pozemkové parcely v tom smyslu, že tyto nemají zájem na odprodeji pozemku, mohli by však jednat o směně pozemků za pozemek o stejné kvalitě. Současně navrhuji směnu se sousedním pozemkem p.č. 129/5 v k.ú. Újezdec. Označený pozemek je ve společném jmění manželů Barbory a Luboše Dostálových.

Luboš Dostál navrhuje následující: souhlasí za vlastníky se směnou pozemků v části v blízkosti požadované parcely a předkládá snímek pozemkové mapy se zobrazením polohy parcely. Navrhuje vyměnit tento pozemek v poměru 1:1 tak, že Obec Újezdec odkoupí od Ing. Hurychové, Ing. Bečvářové požadovaný pozemek u Růžového paloučku, manželé Dostálovi prodají stejnou výměru p.p.č. 129/5 (v poměru 1:1) paní Hurychové a Bečvářové a současně obec Újezdec prodá manželům Dostálovým pozemky v obecním vlastnictví, rovněž v poměru 1:1, tedy stejnou výměru orné půdy převedené manželi Dostálovými paní Hurychové, Bečvářové za stejnou výměru obecní orné půdy (konkretizace pozemků dle pozdější dohody).

Zastupitelé vyslovují souhlas s představeným návrhem.

Hlasování : Pro: 5 hlasů, Proti: 0 hlasů, Zdržel se: 0 hlasů

Zastupitelé schválili tento bod jednání všemi hlasy přítomných zastupitelů.

V Újezdci dne 11.8.2021

Ověřovatelé zápisu

Pavel Černík
Marek Huryta



Mgr. Barbora Dostálová
starostka



obec
-ÚJEZDEC-
PSC 570